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Fiskalizacija 2.0

eIzvještavanje o naplati IRA

U Brix sustavu se eIzvještavanje o naplati izlaznih računa (IRA) provodi u realnom vremenu. To znači
da se odmah u trenutku zatvaranja računa informacijskom posredniku šalje informacija o iznosu
naplate. U slučaju otvaranja stavaka računa, sustav automatski šalje “storno” informaciju o iznosu
naplate.

Napominjemo kako nam nije poznato u kojim vremenskim ciklusima informacijski posrednik
proslijeđuje podatke Poreznoj upravi.

S obzirom na to da su povratne informacije o statusu na relaciji informacijski posrednik ↔ Porezna
uprava često nedostupne ili nepouzdane, ukinuta je mogućnost ručnog slanja eIzvještavanja. Brix
informaciju šalje isključivo jednom, odmah po nastanku događaja (zatvaranje/otvaranje računa).

Kontrola podataka: Podatke o eIzvještavanju potrebno je kontrolirati i po potrebi ispravljati izravno
putem fiskAplikacije Porezne uprave ili portala vašeg informacijskog posrednika. Imajte na umu da
prijenos informacije od posrednika do Porezne uprave može potrajati i nekoliko dana.

Problemi kod otvaranja stavaka (storno uplate)

Kod otvaranja stavaka IRA, Brix šalje informaciju o stornu (umanjenju) uplate. Ovaj proces se oslanja
na podatak {ID eRačuna} koji dodjeljuje informacijski posrednik i koji je vidljiv u obrascu računa.

Ponekad se dogodi da posrednik za taj ID “nema informacije” (iako ga je sam dodijelio), zbog čega
Brix ne može poslati storno uplate i posljedično ne dozvoljava otvaranje stavaka.

Primjer greške
Sustav može vratiti poruku: `{“message”:“Nije moguće pronaći datum fiskalizacije za izlazni
dokument s id-em XXXXXXX…”,“traceId”:“…”}`.
Rješavanje problema
Potrebno je ispraviti podatke izravno u fiskAplikaciji Porezne uprave ili na portalu posrednika.
Dodatno, možete od posrednika zahtijevati da fiskalizira predmetni račun, pri čemu im
obavezno navedite podatak iz polja {ID eRačuna}.

Prikaz statusa u listi računa

U listi računa dostupna su tri stupca za praćenje statusa:

Status
Status koji daje informacijski posrednik. Brix svakih sat vremena od posrednika dohvaća sve
promjene statusa IRA nastale tijekom tekućeg dana i prethodna tri dana. Nakon isteka tog
roka, sustav više ne ažurira status u Brix-u. Ukoliko informacijski posrednik promijeni status s
datumom promjene izvan ovog prozora, ta promjena neće biti vidljiva u Brixu.
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Oznaka je li račun fiskaliziran prema standardnim pravilima (F1).
F2
Oznaka je li račun fiskaliziran prema pravilima Fiskalizacije 2.0 (F2.0).
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